 Skogsprov - Torrislombolo
UKL/ÖKL 20200825 
Domare :	 Lasse Tano
Mark :	Torrislombolo
Väderlek :	Svag vind, torr väderlek, riktigt god skogsterräng. En ripkull samt ett rip-par hittades.

UKL	
IRST Giddesdotter B Ebba, SE34212/2019 förare Anders Gidlund
Ebba startar i bra fart och stil i medvind. Större bredd och bättre kontinuitet önskas. I andra släpp ökas intensiteten. Hon stöter ripkull, lugn i flog, stöter ånyo ripa och är lugn i flog. I tredje, fjärde och femte släpp går hon upp sig rejält. Kommer dessvärre ej mer för fågel. FF. 75 min. 0 pris.
ÖKL	PH Vetpoints Ville Vessla, SE35092/2018 förare Birgitta Fernström
Ville startar i mycket bra fart och stil med bra reviering. Han har mycket bra kontakt. I andra släpp är terrängen tätare skog. Han slår ut i terrängen, hittas i stånd på gräsmyr. Föraren ger resningsorder och Ville reser raskt och precist två ripor. Dock går han rejält efter i flog och skott. Utgår.  FF. 28 min. 0 pris. 
PH Riptryffelns Gretsky, SE18666/2017 förare Björn Antonsson
Gretsky går över dagen i mycket bra fart, stil och reviering. Håller kontakt mycket bra i alla terrängtyper. I fjärde släpp önskas större bredd då terrängen medgav detta. Idag kom han ej för fågel. IF. 67 min. 0 pris
PH Venatio´s Valdemar, SE19082/2016 förare Anita Kieri
Valle går över dagen i bra till mycket bra fart och stil. Stort format och bristande kontakt  gör att vi tappar bort honom emellanåt. Stånd i första släpp vilket löses självmant. Stånd i andra släpp vilket också löses självmant. I tredje släpp bättras revieringen och kontakten. I fjärde släpp ses Valle i stånd vid myrkant, avancerar in i skogen och försvinner. Återkommer efter förarens signal. Kommer ej för fågel idag. IF. 70 min. 0 pris.
EST Mahjorts B Missy, SE30989/2016 förare Mikael Hjort
Missy går över dagen i mycket bra fart, stil och reviering. Hon har mycket bra samarbete med föraren i alla typer av terräng, lättförd och välförd. Kommer ej för fågel idag. IF. 74 min. 0 pris. 
PH Vetpoints Lille Ulven SE35091/2018 förare Lena Gustavsson
Ulven går över dagen i mycket bra fart, stil och utmärkt reviering. Välförd och lättförd. I första släppets motvind ses han dra an invid en myr-bäck, stånd! Han löser ut innan vi hunnit fram och går ut i nytt sök. Fortsätter sedan i medvind med något större format. I fjärde släpp hittas han i stånd, vilket löses självmant. Ulven kommer idag ej för fågel. IF. 76 min. 0 pris.
	
Tävlingsledning får en STOR eloge för sitt engagemang som uppskattades av samtliga på detta jaktprov! 
Strandbacken 20200825
Lasse Tano
