ÖNFK Dundret

UKL/ÖKL 20200906, Vänster sida väg och TV-myren

Domare: Thomas Lindberg

Skytt: Bertil Norén

Förutsättningar: dimma med genomslag av sol

UKL

PT Fanby Ebira SE32758/2019. Ägare och förare Jesper Strandelind, Kiruna.
Ebira går i mycket bra fart och stil i en mycket lätt galopp. Mycket bra vidd för denna klass. Vill på att stanna upp och får dirigeras av förare. Går tre släpp i samma fart och stil. I fjärde släpp verkar Ebira bli lite trött mentalt p g a den långa dagen med regn, dimma och lite sol. Kommer ej för fågel. Släpptid 45 minuter. 0 Ukl.

IRST Giddesdotters B Ebba SE34212/2019. Ägare Anders Gidlund. Förare Kicki Gidlund, Kiruna.

Ebba går i bra till mycket bra fart och stil i första släpp. Vill dock på att stanna i markvittring. Gör dock en del fina slag i första släppet. Går upp sig betydligt i andra släpp, söker då av marken mycket bra i stora och fina slag. Kommer dock ej för fågel denna dag. Släpptid 45 minuter. 0 Ukl.

EST Skraveldalens I Chili SE20345/2019. Ägare och förare Håkan Engebro, Koskullskulle.

Chili går i mycket bra fart och stil i en mycket bra vidd och med bra förarkontakt. I andra släpp lika som i första. I tredje släpp tar Chili stånd som hon löser självmant. Tar senare stånd långt ute på öppen myrmark. Föraren anmäler stånd och får gå fram för att resa. Chili reser fågel och singelripa lättar. Chili är helt lugn i flog och skott. En mycket lovande unghund som vi troligen kommer att få se mer av i senare klasser. Släpptid 25 minuter. 1Ukl med Hp.
IRST Giddesdotters B Speja SE34214/2019. Ägare och förare Fredrik Karlsson, Luleå.

Speja går i mycket bra fart och stil med mycket bra vidd. Går i andra och tredje släpp lika som i första. Totalt går Speja fem släpp. En mycket stark hund trots detta varierande väder. Kommer dock ej för fågel denna dag. Släpptid 45 minuter. 0 Ukl.

IRSH Troy SE47712/2019. Ägare och förare Linda Zackari, Gällivare.

Troy går i bra fart i en ungdomlig stil, något omoget. Vill stundvis bjuda upp partner till lek. I andra släpp blir söket något bättre, mer moget. I tredje släpp tappar Troy i söket, blir trött på att jaga och försöker leka med partner istället. Troy avslutas men kan vara mycket lovande framledes. Släpptid 25 minuter. 0 Ukl.

EST Orrlidens J Båzza SE50911/2019. Ägare och förare Helena Lidén, Kalix.

Båzza går i bra fart och stil med något ojämnt och tidvis ungdomlig stil. Går alla sina släpp lika förutom sista släpp där man ser att hon tappar gnistan p g a det dåliga vädret. Kommer ej för fågel. Släpptid 45 minuter. 0 Ukl.
ÖKL

ESH Tavvaätnos Willy-Clay SE32427/2018. Ägare och förare Tony Johansson, Kiruna.

Willy går i mycket bra fart och stil med mycket bra vidd med bra förarkontakt i en kraftfull aktion. Går alla sina släpp i denna fina aktion. En hund som vi troligtvis kommer att få se mer av i provsammanhang. Kommer ej för fågel. Släpptid 60 minuter. 0 Ökl.

ESH Giddes N Gangster SE20087/2017. Ägare och förare Ola Backe, Malmberget.

Gangster går i mycket bra fart och stil, i mycket bra vidd och bra förarkontakt i en kraftfull galopp. Går sitt andra släpp som i första. I tredje släpp ser vi fågel i luften där hunden finnes sittande i området bakom en ås. I fjärde släpp går Gangster som tidigare, finnes i stånd i utkant av en gräsmyr. Förare och skytt går fram, Gangster får resa, en kort resning, blir helt lugn i flog och skott. Får apportera utlagd fågel som han gör bra. Mycket bra hund som klarar sin uppgift för dagen. Släpptid 50 minuter. 1 Ökl med Hp.
ESH Sjöspröyten´s V T Japp SE19332/2017. Ägare och förare Jan-Erik Siverhall, Gällivare.

Japp går i mycket bra fart och stil med något tung aktion. Mycket stor vidd men dock något för öppet. Godtagbar förarkontakt. Stöter i andra släpp två ripor långt ut i marken som förföljs och får därmed utgå. Släpptid 30 minuter. 0 Ökl.

PH Vet Point´s Lille Ulven SE35091/2018. Ägare Lena Gustavsson. Förare B-O Johansson, Kiruna.

Ulven går i mycket bra fart och stil med mycket bra vidd med bra förarkontakt i en kraftfull galopp. Går alla sina släpp lika. Får en sista chans i marken där vi tror att fågel har slagit men tyvärr ingen fågel funnen för Ulven denna dag. Kommer ej för fågel. Släpptid 60 minuter. 0 Ökl.

EST Ripvittrans NS Viska SE47795/2017. Ägare och förare Josefin Zackrisson, Gällivare.

Viska går i bra fart i en ungdomlig stil med bra förarkontakt, något större vidd är önskvärt. Vill stanna upp och kontaktsöka partner och matte. Går i sitt andra släpp bättre, får efter cirka 5 minuter ny partner då partnern förbryter sig. Tappar något i fart under sina senare släpp. Kommer ej för fågel. Släpptid 50 minuter. 0 Ökl.
