SISK
SKL 20210903
Domare: Jan-Olov Daniels
Skytt: Mats Haapaniemi
Pirttivuopio, utmärkt väder och mycket bra med ripa.

EST VALLAFJÄLLET’S C-COLA SE21671/2016 äg Laila Marakatt för Johanna Marakatt
PH RIPTRYFFELNS GRETZKY SE18666/2017 äg o för Björn Antonsson
IRST GIDDESDOTTERS B EBBA SE34212/2019 äg o för Anders Gidlund
IRST ARTIC LIGHT TESSERON SE30496/2013 äg o för Harry Oskarsson
ESH GIDDES N GANGSTER SE20087/2017 äg o för Ola Backe
IRST HADSELÖYAS AYA NO33271/2015 äg o för Royer Andre Larsen
PT ROLLOMBORRES B LUNA SE35913/2016 äg o för Jonathan Öman
IRSH LOUSTIC DES DEMONS DE0 GERGOVIE DK14005/2016 äg o för Tommy Larssen
EST TAVVAÄTNOS FRÖKEN-LILLA SE32430/2018 äg Laila Marakatt för Johanna Marakatt
PT SJAUNJAMYRENS TINA SE19574/2015 äg o för Peter Mattsson


1:a rundan 15 minuter

Cola – Gretzky
Cola startar lite försiktigt, skulle önska ett större djup i medvindssöket. Går senare upp sig och går i mycket bra fart och stil har en del markeringar som hon löser själv. Hittas i ett samstånd med partnern, dom har självständiga stånd, hundarna kan inte se varandra på grund av vegetationen.
Cola reser villigt och precist en ripkull är acceptabelt lugn i flog och skott apporterar fälld ripa mycket bra. Cola har senare ett till fågelarbete med resning och denna gång helt lugn i flog och skott. Cola stöter ripor vid 2 tillfällen och respekterar dessa.
Gretzky startar försiktigt och ett större djup i medvindssöket är önskvärt. Går i bra fart och stil. Gretzky har två resultatlösa stånd. Gretzky hittas i ett stramt stilfullt stånd tillsammans med partner, han reser villigt och precist en ripkull är helt lugn i flog och skott, apporterar fälld ripa på ett mycket bra. Gretzky stöter ripor vid 2 tillfällen och respekterar dessa.

EB: Cola FF, VP Gretzky FF, VP 
Rangering Cola, Gretzky

Ebba – Tesseron
Ebba går i mycket bra fart och stil avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med föraren. Vi går i medvind med många nyslagna ripor i terrängen. Ebba hinner med att stöta ripor vid 4 tillfällen hon respekterar samtliga, men det blir för många chanser så Ebba utgår.
Tesseron går i mycket bra fart och stil även hon avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med föraren. Vi går i medvind med många nyslagna ripor i terrängen. Tesseron hinner med att stöta ripor vid 4 tillfällen hon respekterar samtliga, men det blir för många chanser så Tesseron utgår.
 
EB: Ebba FS Tesseron FS
Rangering Cola, Gretzky

Gangster – Aya
Gangster går i mycket bra fart och stil, avsöker marken i stora fina slag revierar marken på ett utmärkt sätt. Stöter en ripa med partner precist i början av släppet med respekt. Gangster hittas i ett stramt stilfullt stånd. Innan föraren hinner komma fram till hunden så kommer partner och går förbi Gangster och tar ett stånd strax framför Gangster. Gangster får resnings order reser villigt och precist en ripa är acceptabelt lugn i flog och skott, tyvärr så apporterar inte Gangster fälld fågel och utgår.
Aya går i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med föraren. Ripor lättar i området där Aya befinner sig i utan att situationen kan bedömas. Aya kommer in i partners fågelarbete och respekterar inte stående partner och utgår.

EB: Gangster FF Aya FS
Rangering Cola, Gretzky

Luna – Gergovi 
Luna går i utmärkt fart och stil, visar upp ett utmärkt medvindssök. Luna hittas i ett stramt stilfullt stånd, en ripkull lättar precist framför Luna som är acceptabelt lugn i flog och skott, tyvärr så apporterar inte Luna utlagd ripa så Luna utgår.
Gergovi går i mycket bra fart och stil avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt. Ripor lättar i området som Gergovi befinner sig i utan att situationen kan bedömas.

EB: Luna FF Gergovi FS
Rangering Cola, Gretzky, Gergovi

Fröken – Tina
Fröken går i mycket bra fart och lätt fin stil, avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt.
Tina går i mycket bra fart och stil avsöker anvisad terräng i stora fina slag. Tina fäster ett stramt stilfullt stånd, en ripkull lättar precist framför Tina som tyvärr inte visar respekt och utgår (10 minuter)


EB: Fröken FS Tina FF
Rangering Cola, Gretzky, Fröken, Gergovi (Fröken har 5 minuter mindre släpptid än dom andra, sätter upp en runda till på 5 minuter)

Fröken – Gretzky
Fröken går som tidigare, fäster ett stramt stilfullt stånd, ripa lättar precist framför Fröken som är komplett lugn i flog och skott apporterar utlagd ripa utmärkt.
Gretzky går som tidigare, har en stöt med respekt.

EB: Fröken FF Gretzky FS
Rangering Fröken, Gretzky

Fröken – Gergovi
Fröken går som tidigare
Gergovi går som tidigare. Gergovi hittas i ett stramt stilfullt stånd, är försiktig i avancen reser precist en ripa, men blir för orolig och utgår

EB: Fröken FS Gergovi FF

Rangering Fröken, Gretzky

Väljer att avsluta provet alla hundar har fått likvärdig släpptid.
1 SKL Fröken
2 SKL Cola
3 SKL Gretzky

Jag får tacka provledning för förtroendet att döma denna segrarklass. Helt fantastiska marker med otroligt med fågel, ett stort tack till den utmärkte skytten Mats Haapaniemi och inte minst alla deltagare.

Jan-Olov Daniels

Kalix 20210914

