PIRTTIVUOPIO

UKL/ÖKL 20220911
Domare: Anders Gidlund
Elev: Anna Östdahl
Mark: Östra grytet
Förhållanden: Halvklart väder, i början svag sydlig vind som vänder under dagen. Samarbetsvilliga fåglar för de hundar som lyckas förvalta sina chanser.
UKL
IRSH RIPFINNARENS EPA FINN, SE16720/2021, äg och för Mikael Jonasson, Kiruna
Finn startar dagen i mycket bra fart och stil, i ett bra format, önskar större bredd på söket. Finn blir bitvis lite kontrollerade mot partner. 

I andra släpp går han i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Fortsätter som tidigare resten av dagens alla släpp, men kommer ej för fågel idag.

EB:IF Totalt fyra släpp, 60min, 0 Ukl.
PT AUDES EXTRA, SE46465/2021, äg Ylva Hardesson, för Björn Antonsson, Jukkasjärvi
Extra startar i mycket bra fart och stil i bra format men större bredd önskas. I andra släpp fortsätter Extra som tidigare. Det lättar fåglar i terrängen som Extra har chans på. Senare sekunderar hon sin partner förtjänstfullt. Extra har senare tillsammans med partner ett samstånd där fåglar lättar framför hundarna. Det skjuts och Extra är helt lugn i flog och skott. EB:FF Totalt två släpp, 30min , 2 Ukl.
EST TAVVAÄTNOS CS TJORVEN, SE19794/2021, äg och för Isabella Marakatt; Kiruna
Tjorven startar i mycket bra till utmärkt fart, stil och format i terrängen framför oss. På slutet fattar hon ett stånd avancerar villigt utan att fågel kan påvisas. I andra släpp går Tjorven upp sig till utmärkt fart, stil och format. I tredje släpp fortsätter Tjorven sitt utmärkta sök.

I fjärde släpp fattar Tjorven ett stånd hon avancerar villigt och reser ripa precis, det skjuts och Tjorven är acceptabelt lugn i flog och skott. EB:FF Totalt fyra släpp,60 min, 1 Ukl HP.
PH GAMEKEEPER’S GUNDE, SE61048/2021, äg och för Sanne Johansson, Kiruna
Gunde börjar i bra fart och stil samt bra format. I slutet av släppet går Gunde i mycket bra fart och stil men större bredd på söket önskas. I andra släpp startar Gunde i bra fart med mycket markeringar, han stöter ripa som han förföljer, återkommer och tar stånd. På order avancerar han och reser ripa, det skjuts och Gunde förföljer våldsamt. Gunde återkommer och kopplingsorder ges. Gunde stöter ripa flertalet gånger med våldsamma eftergångar efter kopplingsorder. Han går ej att kallas in. Utgår. EB:FF Totalt två släpp, 30min, 0 Ukl.
ESH SKEDOMS SON AV MYRHEDEN, SE30650/2021, äg och för Lasse Tano,Gällivare
Son startar i mycket bra fart och stil i ett öppet format. Han har två chanser på fågel som trampas upp i den avsedda terrängen i bra vind. I andra släpp fortsätter Son som tidigare i ett något för stort format. Fågel lättar i terrängen. Son hittas i stånd avancerar utan att fågel kan påvisas. Senare hittas Son i samstånd med partner. Fågel lättar och det skjuts, Son förföljer en bit. 

EB:FF Totalt två släpp, 30min 3 Ukl.
ESH SKEDOMS SIMBA, SE30650/2021, äg och för Per Henriksson, Gällivare
Simba startar i mycket bra fart och stil i ett något öppet format. Han har två chanser på fågel i bra vind som trampas upp i den avsedda terrängen. I andra släpp fortsätter Simba som tidigare i mycket bra fart och stil, formatet är något öppet. Partner har ett fågelarbete. Senare har Simba flertalet chanser på fågel. Simba utgår. EB:FS Totalt två släpp, 30min, 0 Ukl.
ÖKL
EST SELFORSÖIA’S MILEY CYRUS, NO58569/18, äg och för Geir Rune Stensland
Miley startar i mycket bra fart och stil i ett öppet format och blir borta i större delen av släppet. I andra släpp fortsätter hon i mycket bra fart och stil i ett öppet format i medvind.

I Mileys tredje släpp fortsätter hon som tidigare, har ett tomstånd i medvind.

I fjärde släpp går hon som tidigare men stöter ripa i omgångar och går efter. Utgår.

EB:FF Fyra släpp, 60min, 0 Ökl.
PT RIEKKOKIRHVEEN HQ SIF, FI33060/19, äg och för Tero Nikkarinen
Sif Startar i mycket bra fart och stil och i ett mycket bra format. I andra släpp går Sif i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Har en chans på fågel när partner stöter ripa. I tredje släpp i medvind går Sif i utmärkt fart stil och utmärkt format. I sitt sista släpp fortsätter Sif som tidigare, har två stötar som respekteras. 

EB:FF Totalt fyra Släpp, 60min, 0 Ökl.
EST MAHJORTS C CLARA, SE21355/2020, äg och för Mikael Hjorth
Clara börjar i mycket bra fart, stil och format. Hon blir senare borta och vi ser fågel lätta i omgångar i den anvisade terrängen. Clara går efter och utgår.

EB:FS Totalt ett släpp, 15min, 0 Ökl.
ESH JENTENES FF NANUS, NO55940/19, äg och för Ann Helen Sedolfsen
Nanus blir borta hela släppet. Det lättar fågel i omgångar i den anvisade terrängen. Nanus utgår. EB:FS Totalt ett släpp, 15 min, 0 Ökl.
IRST SARAFJELLETS LILLE BEYONCE, NO50548/14, äg och för Geir Rune Stensland
Beyonce startar i mycket bra fart och stil i något öppet format i medvind. Stöter en ripa som hon respekterar. I andra släpp går hon upp sig till utmärkt fart och stil i ett utmärkt format. Fortsätter utmärkt i sitt tredje släpp, har en chans på fågel. I fjärde släpp gå Beyonce som tidigare, partner har ett fågelarbete. EB:FF Totalt fyra släpp, 60min, 0 Ökl

Jag vill tacka ÖNFK med dess provledning för ett väl genomfört arrangemang.

Tack till domarelev Anna Östdahl.
Tack alla för en fin dag på fjället.

Kiruna 

Anders Gidlund
