UKL/ÖKL 20220409, TÄLTLÄGRET
Domare: Tony Johansson
Förhållanden: Väldigt tungt före med massor av nysnö.


UKL 

EST TAVVAÄTNOS CS TJORVEN SE19794/2021, äg & för Isabella Marakatt/Laila Marakatt, Kiruna
Tjorven går mycket bra fart och stil i mkt bra format med tanke på föret och nyttjar vinden väl samt tar den terräng vi kan önska oss. Har ett stånd där hon avancerar på förares order men fågel kan ej observeras. Slår sedan ut och fäster nytt stånd efter ett par minuter, avancerar tillsammans med förare och reser fågel precist. Helt lugn i flog och skott. I andra släpp jobbar Tjorven på som tidigare och har ett stånd där hon avancerar med förare men det blir något ineffektivt och hon kunde gått på raskare då ingen fågel kunde observeras. Tröttnar i slutet av släppet i det tunga föret. Jag väljer att avsluta Tjorven med 2 ukl. En hund som vi säkert kommer att se mera av.
2 släpp, 20 minuter, FF, 2 UKL

PT VET PIONT´S LILLA LOPPAN SE22808/2021, äg & för Lena Gustafsson/B-O Johansson, Laxforsen
Loppan går i mycket bra fart och stil samt format och reviering i gott samarbete med föraren. Får mycket mark med sig. Partner har fågelarbete i första släpp. Loppan fortsätter sitt fina sök i andra släpp och fäster stånd, avancerar och reser ripa precist med förare och är helt lugn i flog och skott. I tredje släpp tar hon ytterligare ett stånd och reser på förares order ripa precist och är helt lugn i flog och skott återigen. En riktigt duktig unghund helt i hand hos sin förare tilldelas idag 1 ukl HP tveklöst.

3 släpp, 30 min, FF, 1 UKL HP 

PH VET POINT´S TIM se22800/2021, äg & för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi

Tim sliter i det tunga föret med kämpa viljan är det inte något fel på. Där han inte har snö til halsen så går han i mycket bra fart, stil och format. Nyttjar vinden väl och är lättförd. Partner har fågelarbete i Tims första släpp. Fortsätter sitt fina sök under dagen. Fattar stånd i sitt tredje släpp, avancerar men kan inte hålla sig utan tjuvreser fågel, mycket precist, och följer efter en bit. Lyckas inte skapa en jaktbar situation idag men en mycket fin hund som kommer lyckas framöver.

4 släpp, 45 min, FF, 0 UKL

ESH HICKE SE56340/2021, äg & för Peter Göransson, Kiruna
Stark hund som jobbar på i mycket bra fart, stil samt format i det tunga föret. Får mycket mark med sig och revierar mycket bra. Tar stånd i första släpp, jag ser 2 ripor på backen framför Hicke. När förare kommer till och ger resningsorder rycker Hicke till varpå fåglarna går precist framför Hicke i en mycket fin jaktbar situation och han är lugn i flog och skott. I andra släpp fortsätter Hicke sitt fina sök, stöter ripa men är lugn. Tilldelas idag en 1 UKL.

3 släpp, 30 min, FF, 1 UKL

EST HARDEGGKAMPENS E STINA SE19616/2021, äg & för Susanna Gidlund, Kiruna 

Stina går hela dagen i mycket bra fart stil och format i det tunga föret. Samarbetar mycket bra med sin förare och revierar mycket bra. Har ett stånd som hon löser själv i första släpp, gör några slag och fäster skarpt stånd. Medan vi är på väg fram kommer partner in och respekterar ej Stinas stånd och kör uppfåglarna utanför jaktbart håll och Stina lugnas. Mycket synd. Fortsätter över dagen sitt fina sök och har ett par chanser på fågel utan att lyckas.

4 släpp, 45 min, FF, 0 UKL

GSH HAGELSPRUTANS ZTARKA ZIGURD SE50363/2020, äg & för Torbjörn Berglund, Luleå
Zigurd är en kraftig hane som kämpar i snön. Går i bra fart och stil samt format. Partner tar stånd där Zigurd sekunderar spontant. Senare tar partner stånd på nytt varpå Zigurd inte sekunderar eller stoppas av förare. Zigurd går förbi partner och kör upp fåglarna och är svår att koppla. Utgår. Lite mer dressyr så kan det lyckas.

1 släpp, 8 min, FS, 0 UKL

IRSH NORRLANDSGUIDENS VENOM se42103/2021, äg & för Sofie Gidlund, Kiruna
Venom går i ett ungdomligt sök och är lite planlös i det tunga föret. Det är en mycket ung hund så det kan bero på det. Har enstaka fina slag där han kommer ut och man ser att det finns talang och han nyttjar vinden väl. Han får gå i 3 släpp där jag avslutar honom innan han blir allt för trött. Han tyckte det var jättekul i alla fall att starta på prov!

3 släpp, 30 min, IF, 0 UKL
EST STENVOLAS SELJE NO38254/21, äg & för Jan-Erik Karlsen, Norge 

Selje är en lättförd och energisk unghund. Går i mycket bra fart, stil, format i en mycket bra reviering. Förs mycket bra av sin förare. Nyttjar terräng och vind på ett mycket bra sätt. Har ingen reell chans på fågel under dagen men är ett lovande ämne.

4 släpp, 45 min, IF, 0 UKL

ÖKL

EST SELFORSLIAS MILEY CIRUS NO58569/18, äg & för Geir Rune Stensland, Norge
Miley är en tik som går i mycket bra fart, stil, format samt reviering trots det tunga föret. Nyttjar vinden väl och i gott samarbete med sin förare. Hon tar stånd i sitt andra släpp, avancerar villigt på förares order men ingen fågel kan observeras. Fortsätter resten av dagen på samma fina sätt utan att få till en jaktbar situation.
4 släpp, 50 min, IF, 0 ÖKL

ESH JENTENES FFS NANUS NO55940/19, äg & för Ann-helen Sedolofsen, Norge 

Nanus visar att det går att gå utmärkt även i extrent tungt före. Han går hela dagen UTMÄRKT fart, stil, format, reviering samt marktäckning. En enormt stark hund som är en njutning att se på fjället. Jag ser i 2 släpp att Nanus drar an och fäster stånd bakom en kulle. På väg fram så går vi ner i en svacka och när vi kommer upp är Nanus i sök utan att jag sett vad som skett. En imponerande hanhund som säkert kommer att lyckas framöver.

4 släpp, 50 min, IF, 0 ÖKL

GST FJÄLLYRANS AXA SE13189/2020, äg & för Peter Törnman, Kurravaara

Axa sliter i det tunga föret som också är klabbföre. Går i första släpp bra fart och stil i ett bra format där jag hade önskat större bredd. I andra släpp går hon upp sig men stöter en ripa där hon blir för orolig för klassen och utgår.
2 släpp, 18 min, FF, 0 ÖKL

GSH FJÄLLYRANS A INKA SE13192/2020, äg & för Fredrik Brännvall, Kiruna

Inka sliter i klabbföret där det fastnar massor med snö i pälsen. Går i bra fart, stil och format i mycket bra reviering. Partner stöter ripa och Inka tar stånd strax efter i området. Avancerar och reser men ingen fågel observeras. Fastnar väldigt mycket snö i pälsen och Inka kroknar. Avslutas.
3 släpp, 25 min, FS, 0 ÖKL

EST MAHJORTS C CLARA SE21355/2020, äg & för Mikael Hjort, Abisko

Clara går hela dagen i mycket bra fart, stil samt format och reviering. Hamnar ibland i snö till halsen men kämpar på. I andra släpp stöter partner fågel där också Clara befinner sig men hon är lugn. Lyckas ej skapa en jaktbar situation idag.

4 släpp, 45 min, FS, 0 ÖKL

ESH BOSSBÖEN'S POLAR AV MYRHEDENS SE60256/2017, äg & för Janne Tano, Kiruna

Mycket bra fart, stil samt format. Är öppen i sitt söksupplägg och lite svårläst i sitt första släpp. Jag vill se bättre kontakt och reviering i kommande släpp och det får jag. Han går upp sig i sitt andra släpp söksmässigt. Fattar stånd och avancerar tillsammans med förare försiktigt utan att kunna presentera fågel. Jag hade velat se lite mer beslutsamhet i avanceringen. En stark hund som jobbar bra i det tunga föret utan att lyckas idag.

4 släpp, 45 min, IF, 0 ÖKL 
Tack för visat förtroende att få komma till Abisko och döma. Norm,alt badar Abisko i sol och ripor i fantastiska förhållanden. Denna gång var det extremt dåligt före men hundarna imponerade verkligen trots det. 

Tony Johansson

Kiruna 220428

