FA Abisko
UKL VINTER FJÄLLPOKAL FINAL 20230413
Domare: Peter Hoyer och Anders Gidlund
Mark: Tältlägret

Förutsättningar: En fantastisk vårvinterdag med strålande sol, temperatur kring nollan och lite vind. En hel del kalfläckar högre upp på fjället och på myrarna, i övrigt före som höll hela dagen. Utmärkta ripmarker med gott om fågel, både fjäll och dalripa. Alla hundar fick sina chanser.

EST AKSA SE33546/2022, äg och för Rasmus Karlsson, Långsele

EST SELFORSLIAS VILJA NO59377/21, äg och för Kelly Aakre, Mo i Rana

ESH JAKTSTORMENS GRIM SE40248/2021, äg och för Kimmo Koivumaa, Risögrund

IRST JANÅS NITA SE69996/2021, äg och för Åsa Bjelkeby, Östersund

EST FALCSAGANS JACKIE SE16002/2022, äg Anna Carin Blanck, Hortlax, för Robert Olausson

PT AUDE'S EXTRA SE46465/2021, äg och för Ylva Hardesson, Docksta

ESH HÖGFJÄLLSHUNDEN K- LOKE SE68997/2021, äg Caroline Öberg, Söråker, för Rasmus Karlsson

PH SETPOINTS POINT NO43951/21, äg och för Tor Ivan Johansen, Skonseng

ESTIK JOKKEHUNDER'S DIA NO59743/21, äg och för Per Kristian Bruun, Narvik

IRSHANE NORRLANDS GUIDENS VENOM SE42103/2021, äg och för Sofie Gidlund, Kiruna

EST NOR AV FRYDENTOPP NO41567/21, äg och för Stig Kvernmo, Tennevoll

IRST TÄRNAFJÄLLENS LILL LARSSON SE58071/2021, äg och för Lena Larsson, Hemavan
Första rundan 15 minuter, mestadels i motvind

Aksa-Vilja

Aksa börjar bra men går snart upp sig till mycket bra fart och stil i god kontakt. Bitvis kan man önska mer bredd och djup i söket

Vilja i utmärkt fart och stil med mycket bra format och hög intensitet. Vilja över Aksa

Rangering: Vilja, Aksa,

Grim- Nita

Grim i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format med utmärkt reviering och vindbruk. Stånd, reser villigt utan resultat, stöter senare ripa och har ytterligare en chans där ripa lättar framför hundarna.
Nita börjar i mycket bra fart och stil men blir senare ineffektiv och fastnar mycket i markvittring. Har två chanser på fågel i släppet. Grim över Nita.

Rangering: Vilja, Aksa, Grim, Nita

Jackie-Extra

Jackie går utmärkt i alla avseenden. Stånd, reser villigt utan resultat.

Extra i mycket bra fart och stil, blir något ostrukturerad i sitt sök och blir borta i perioder. Stånd, reser villigt utan resultat. Jackie över Extra

Rangering: Vilja, Jackie, Aksa, Extra, Grim, Nita

Loke-Point

Loke i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format. Lite svår att kalla in vid släppets avslut. Har en chans på fågel som partner stöter.
Point i mycket bra fart och stil i ett något oregelbundet format. Stöter ripa i god vind och går efter. Loke över Point

Rangering: Vilja, Jackie, Aksa, Extra, Loke, Grim, Nita, Point

Dia-Venom

Dia blir borta första halvan av släppet, jagar sedan i mycket bra fart och stil i ett oregelbundet sök. Partner har fågel.

Venom i mycket bra fart och utmärkt stil med utmärkt format och reviering. Stånd, preciserar och ripa lättar precist. Går långt efter i flog och skott. Venom över Dia.

Rangering: Venom, Vilja, Jackie, Aksa, Extra, Loke, Grim, Nita, Point, Dia

Nor- Lill

Nor i mycket bra fart och stil i ett stort och något oregelbundet sök. Har en del markeringar och tar sedan fast stånd, reser villigt men utan resultat. Fortsätter rakt fram och stöter fågel utanför jaktbart håll som han ej har kontakt med i ståndet. Återkommer och stöter den ripa som han förmodligen stod för. Är acceptabelt lugn i dessa situationer. Senare nytt stånd, reser självständigt ripa som han går långt efter, återkommer över krön med ripa framför sig. Det blir för många missbrukade chanser och Nor utgår.

Lill börjar bra och kovänder inledningsvis till och från vilket gör att hon tappar bredd och djup i slagen. Går senare upp sig till mycket bra format. Är en del kopplad i partners fågelarbeten men bedöms ha chans på två av de ripor som fanns i släppet. 

Rangering efter första rundan: Venom med fågel, Vilja, Jackie, Aksa, Extra, Loke, Grim, Lill, Nita, Point, Dia

Andra rundan 10 minuter, vi går nu i trädgränsen med mestadels motvind

Point- Dia

Point fortsätter mycket bra. Har en del markeringar och stånd anmäls utan att vi hinner se Point eller fågel. Har två goda chanser på ripa i anvisad terräng varav en stöts av domare. Det blir mycket chanser totalt och han utgår

Dia försvinner direkt och återkommer ej innan släppets slut. Utgår

Lill-Nita

Lill fortsätter i mycket bra fart och stil i mycket bra format med god kontakt.

Nita fortsätter i mycket bra fart och stil, går större och större och ses senare jaga för sig själv mycket långt fram i marken helt utan kontakt. Utgår

Rangering: Lill

Grim-Loke

Grim försvinner omedelbart ner i skogen och syns inte under hela släppet. Utgår

Loke försvinner också ner i skogen och blir borta större delen av släppet, syns stöta ripa långt fram och går långt efter. Merparten av anvisad terräng är inte avsökt. Utgår.

Rangering: Lill

Extra-Aksa

Extra fortsätter i mycket bra fart och stil i mycket bra format med god kontakt. Stöter ripa tillsammans med partner och är acceptabelt lugn. Tar senare stånd i området och reser villigt utan resultat. Hittas i nytt stånd på andra kanten under partners fågelarbete. Reser kort och precist och är lugn i flog och skott.

Aksa går upp sig och söker i mycket god fart och stil i mycket bra format med god kontakt. Stöter ripa tillsammans med partner och är acceptabelt lugn. Stånd, avancerar långt och i etapper på springande fågel i god kontakt med förare. När fjällriporna är inom jaktbart håll reser Aksa villigt och precist och är kontant lugn i flog och skott. Ett superbt fågelarbete av en unghund. Aksa över Extra

Rangering: Aksa, Extra, Lill

Venom-Jackie

Venom fortsätter sitt mycket goda sök, blir borta en stund i lite kulligare terräng men är strax åter.

Jackie minskar ner sitt format något och söker mycket bra i den något tätare terrängen. Venom över Jackie

Rangering: Aksa, Extra, Venom, Jackie, Lill
Vi väljer att ge de 3 sist rangerade hundarna tid mot Vilja som är udda hund i andra rundan.
Vilja- Lill (5 min)

Vilja i mycket bra fart och stil med ett mycket bra format. Det lättar ripa i marken framför oss där partner är.

Lill fortsätter som förut, kommer efter fågel framför oss och anses ha haft sina chanser. Utgår.
Rangering: Aksa, Extra, Venom, Jackie, Vilja

Vilja-Jackie (5 min)

Vilja fortsätter mycket bra. Tar stånd en bit framför oss och vi ser ripan vid en sten framför henne. Tyvärr reser hon självständigt innan föraren är på jaktbart håll och där försvann en riktigt fet chans som gör att får utgå i detta skede av finalen.

Jackie fortsätter mycket bra, tar stånd och reser villigt men tyvärr utan resultat

Jackie-Venom (5 min)

Båda hundarna fortsätter mycket bra. Jackies förare anmäler samstånd, jag skymtar dock bara Jackie och när vi kommer närmare ser jag Venom komma in från sidan och ta stånd framför Jackie. Vår sikt är något skymd av vegetation och en liten svacka så det är oklart vad som hänt och om Venom ser Jackie. När vi närmar oss ytterligare lättar ripa framför hundarna. Jackie är acceptabelt lugn och Venom går långt efter. Då det är oklart vad som skett utanför synhåll och om Venom sett Jackie samt att Jackie ej fått sin situation förstörd väljer vi att se positivt på det hela. Jackie får ett fågelarbete sig tillgodoräknat och Venom anses kommit tvåa in i situationen och får ej tillgodoräkna sig något fågelarbete. Venom har sedan tidigare en jaktbar situation där han gick för långt efter och avslutas med 3 ukl.

Vi väljer här att avsluta Vinterfjällpokalen 2023 då vi anser oss ha en mycket värdig vinnare.
1 VFP 1 ukl HP EST Aksa. En mycket god sökare med ett fågelarbete av mycket hög klass och inga egentliga minus.

2 VFP 2 ukl EST Falcsagans Jackie. En mycket god sökare som tog vara på chansen när den till slut kom. Några tomstånd och outnyttjade chanser motiverar inte till den högsta prisnivån. Placeras före trean för bättre kontinuitet i söket sett över dagen.

3 VFP 2 ukl PT Audes Extra. En mycket god sökare med ett fint fågelarbete. Några tomstånd och outnyttjade chanser motiverar inte till den högsta prisnivån.

Vi vill tacka för förtroendet att få döma vinterfjällpokalen 2023. Fantastiska dagar i fantastisk terräng med mycket fågel, mycket goda hundar och trevliga människor har gjort det till en upplevelse att minnas länge. Tack också till provledning för ett utomordentligt arrangemang och fantastisk service.

Peter Hoyer och Anders Gidlund

Lunde, Bergeforsen och Kiruna i mitten på april
